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FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT, NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT 

 

Drejtuar: Operatorit Ekonomik  “AURORA  KONSTRUKSION” sh.p.k NUIS K02017003I 

Adresa: Bulevardi Zogu i Pare, Pallati prane Fakultetit te Shkencave. 

Tipi i Kontratës: Punë 

Lloji i Procedurës së prokurimit: Procedurë e hapur. 

Numri i Procedurës: REF- 28450-11-06-2024 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Rikonstruksioni i pjesshëm i objektit arsimor shkolla e mesme 

profesionale “Kolin Gjoka”, Lezhë”. 

Fondi Limit: 20,026,395.13 (njëzetë milion e njëzetë e gjashtë mijë e treqind e nëntëdhjetë e pesë 

pikë trembëdhjetë) lek pa TVSH 

 Kohëzgjatja e kontratës ose afati për zbatimin e saj: 6 muaj sipas grafikut të punimeve. 

 

Data e Publikimit në SPE të Njoftimit të Fituesit nga i cili nisin afatet e ankimit:18.12.2024. 

Data e Publikimit në Buletinin e Njoftimeve Publike të Njoftimit të Fituesit nga i cili nisin afatet e 

ankimit: Nr.88 Datë.23.12.2024 

 

KRITERET E PËRZGJEDHJES SË FITUESIT:  

- oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në kosto  

- oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X  

 

Me anë të këtij Formulari ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë, Ofertuesit e mëposhtëm me 

këto vlera përkatëse të ofruara: 

 

1. Operatori Ekonomik “AURORA  KONSTRUKSION” sh.p.k.           NUIS K02017003I 

Vlera:  13,641,705 (trembëdhjete milion e gjashtëqind e dyzetë e një mije e shtatëqind e  pese) 

lekë pa TVSH; 

OE/BOE me nënkontraktor 

PO      JO X 

 

2. Operatori Ekonomik  “ASI-2A CO” sh.p.k .                                      NUIS K53002402C  
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Vlera:  14,624,400 (katërmbëdhjetë milion e gjashtëqind e njëzete e katër mije e katërqind) 

lekë pa TVSH; 

         OE/BOE me nënkontraktor 

    PO      JO   X 

3. Operatori Ekonomik “KTHELLA ” sh.p.k.                                        NUIS J69303023D 

Vlera:  15,178,495.50 (pesëmbëdhjete milion e njëqind e shtatëdhjetë e tete mije e katërqind e 

nëntëdhjete e pese pike pesëdhjete) lekë pa TVSH; 

              OE/BOE me nënkontraktor 

PO      JO X 

 

Nga pjesëmarrësit nuk ka operator ekonomik te skualifikuar. 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë, Operatorin Ekonomik  “AURORA  

KONSTRUKSION” sh.p.k. me NUIS K02017003I, me adresë: Adresa: Bulevardi Zogu i Pare, 

Pallati prane Fakultetit te Shkencave, se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 13,641,705 

(trembëdhjete milion e gjashtëqind e dyzetë e një mije e shtatëqind e  pese) lekë pa TVSH, është 

identifikuar si oferta fituese. 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Ministrisë së Ekonomisë, Kulturës dhe Inovacionit sigurimin e 

kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e marrjes/publikimit 

të këtij njoftimi.  

Nese nuk dorëzoni sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar të parashikuar në dokumentet e tenderit, 

apo tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do t’ju konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe kontrata do t’i 

akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të 

përgjithshme prej 14,624,400 (katërmbëdhjetë milion e gjashtëqind e njëzete e katër mijë e katërqind) lekë 

pa tvsh, siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, të ndryshuar.  

Ankesa pas Njoftimit të Fituesit, nga i cili nisin afatet e ankimit /Njoftimit të Anulimit, nga i cili nisin afatet 

e ankimit 

 

PO    JO X 

 

 
 


